KOHTpOHbeIe pa60Tb| ana 4 knacca no marematuke

NToroBble KOHTpPOsbHbIe paboThbl 3a 1 U 2 nonyrogus.
rogoBas KOHTponbHas paboTta no yye6Huky Mopo M.WU.

NToroBas koHTponbHaA paboTta 3a 1 nonyroaue
BapuaHrT .

1. Pewwuu npumepsl.

a) 2384 + 11454 = 6) 8 594 + 23 062 = B) 15596 - 7 040 = r)6374 -4301=

2. Pewmu 3agauvy.

Mactep genaet 16 getanen 3a 1 yac. CkonbKo getanen oH caenaet 3a 3 Yaca 30 MUHYT?

3. Hangn 3HauyeHue BblpaxeHns: 2 456 * 3 + (3 512-2876) =

4. Pewn 3agavy.

Jlogka 3 yaca wna npoTne TeyeHns co ckopocTbio 10 km/yac. Crnegyowme 4 yaca oHa wnia no
TeyeHuto co ckopocThio 20 km/yac. Kakoe obLee paccToaHue npoluna nogka?

BapwuaHrT Il

1. Pewwuu npumepsl.

a)6475+5432= 0) 7485 +3 927 = B) 15273 -9998 = r)6473-5866 =

2. Pewmu 3agauvy.

Ha cknage Haxogunock 3 T 120 kr caxapa. [Npusesnu ewé 9 meLwkos no 65 kr. CKONbKO Kr caxapa
cTano Ha cknage?

3. Hangn 3HauyeHue BblpaxeHua: 287 * 8 + (14 665 - 7 567) =

4. Pewn 3agavy.

Camonért 2 yaca neten co ckopocTbto 560 km/yac. Crnegyouime 5 4acoB OH fieTen CO CKOPOCTbLIO
480 km/yac. Kakoe obLiee pacctosHMe npeogornen camonéT?



BapwuaHrT Il

1. Pewwuu npumepsl.

a) 18475+ 7474 = 6) 12485+ 13433= B)15003-6543 = r) 5955-3995 =

2. Pewmu 3agauvy.

Ha cknage Haxogunock 1 T 120 kr kaptodens. Kaxabin eHb ucnonb3osanu 45 kr. CKonbKo
KapTodensa ocTanoch Ha ckrage Ha 8 aeHb?

3. Hangn 3HauyeHue BblpaxeHunsa: 541 * 5+ (13 450 - 8 453) =

4. Pewn 3agavy.

JlokomoTumB 4 yaca gsurancs co ckopocTbto 70 km/vac. B TeueHun cnegyrowmnx 2

4acoB OH CHU3WIN CKOPOCTb Ha 10 km/yac. Kakoe pacCcTtodAHWE OH npeogonen 3a
BpeMA OBWXKeHNA?



NToroBas KoHTponbHaA paboThbl 3a 2 nonyroaue
BapuaHT I

1. Pewwuu npumepsl.
a) 38 685 + 295 685 = B) 649 483 - 34 586 =
6)2382*38 = r)44 184 : 56 =

2. BeInonHu BbluMcneHus.

a) 573853 +23596-2592:72*28= 0)12mM6agm13cm+8am4cm=

3. Pewu ypaBHeHune: X + 156 = 12 * 25

4. Onpegenv nnowagb NPAMOYrofibHUKA, ecrnv ero AnvHa pasHa 18 m, a wupuHa — B 3 pasa
MeHbLUE ONMHbI.

5. MoxHo nn uncno 450 000 npeactaBuTb, Kak NpomnsBeaeHne 2 Yncen, Kaxaoe M3 KOTopbIX
penuntcsa Ha 1007

BapuaHrT Il

1. Pewwuu npumepsl.
a) 59475 + 249 585 = B) 384 586 - 234 586 =
0)2247 * 24 = r)3248 :56 =

2. BbinonHu BblYUCNEHUS.

a) 5989456 +21456-2888:38*57= 0)3mMd5gm78cm+2amM 56 cm =

3. Pewu ypaBHeHune: X + 342 =22 *78

4. Onpegenv nnowagb NPAMOYrofibHUKA, eCrv ero WwupuHa pasHa 18 m, a anvHa — B 3 pasa
OonbLle ANWHbI.

5. MoxHo nn uncno 580 000 npenctaBuTb, Kak NpomnsBeaeHne 2 Yncen, Kaxaoe M3 KOTopbIX
penuntcsa Ha 1007



BapwuaHrT Il

1. Pewwuu npumepsl.
a) 59 384 + 493 678 = B) 502 685 - 293 485 =
6)4 934 * 27 = r)40 584 : 89 =

2. BbinonHu BblYUCNEHUS.

a)492679 +28523-3465:77*47= 6)18mM3guddcm+12agm8cm =

3. Pewwu ypaBHeHue: X + 423 = 14 * 67

4. Onpegenv nnowagb NPAMOYrofibHUKA, eCrv ero AnvHa pasHa 56 M, a WwupuHa — B 4 pasa
MeHbLUE ONHbI.

5. MoxHo nu yncno 720 000 npeactaBuTb Kak NpousBedeHne 2 Yncen, Kaxaoe n3 KoTopbix
penuntcsa Ha 1007



UToroBas rogoBasi KOHTponbHasa paboTta
BapuaHT I

1. Pewn 3agauvy.

B marasunH npusesnu 72 kKr MaHgapuH n pasnoxunu B 8 naketoB. CKONMbKO TakuX e NakeToB
noTpebyeTca, ecnn HYXHO pasnoxutb 108 kr MaHgapuH?

2. Pewmu 3agauvy.

3 ogHOM TOYKM B NPOTUBOMOSIOXKHbIX HanpasBfeHNAX Nononanu gse dykalwku. Y nepson Bykalluku
CKOpOCTb paBHa 7 CM/MUH, a Yy BTopor — Ha 1 cM/MUH MeHbLuUe. Kakoe paccToaHue byoet mexay
HUMK Yepe3 40 MUHYT?

3. Hapucyin npamMoyronbHUK co cTopoHamu 6 u 7 cMm. Onpegenu nnowagb U NepuMeTp Takoro
NPSAMOYrofbHUKA.

4. Pewn 3agavy.

B kop3nHy ¢ sbnokamu nonoxunu 18 rpywl. 3atem nNonoBuHY BCeX (OPYKTOB NEPENOXMUNN B ALLMK.
B kop3nHe 1 B awmke okasanock no 10 ppykToB. Ckonbko 610K BbIf1o B KOp3nHe?

BapwuaHrT Il

1. Pewn 3agauvy.

C rpspkun cobpanu 56 Kr KapToLKu U pasnoxunn B 4 mewwka. CKONbKO MeLKOB NoHagobuTes,
ecnv KapToLku dyaet 126 kr?

2. Pewmu 3agauvy.

[1Ba gpyra (kaxgbln U3 cBOEro AomMa) OgHOBPEMEHHO BbILLMM U NOLUMK MO O4HOM U TOW Xe ynuue
Ha BCcTpeuy apyr opyry. CkopocTe nepsoro coctaensaet 50 m/MuH, a BToporo — Ha 20 M/MuH
bonbwe. OHKU BCTpeTUNUCh Yepes 35 MUHYT. KakoBO paccTosiHue Mexay JoMmamMu?

3. Hapucyn npamMoyronbHUK co cTopoHamu 5 1 8 cMm. Onpegenu nnowans n nepumMeTp Takoro
NPSAMOYrofbHUKA.

4. Pewn 3agavy.

B kopobky ¢ kapaHpawamu nonoxunu 16 pyyek, NOTOM NOfOBUHY pydek U KapaHgallen
nepenoxunu B noptdgens. B kopobke n B noptdene okazanock no 12 npeametos. CKOMbKO
KapaHgalwlen Obino B kKopobke?

BapuaHrT Il

1. Pewn 3agauvy.

Mawa cobpana 48 kr abnok un cnoxwuna ux B 8 nakeTtos. [leTa cobpan 72 kr 56noK. CKONbKo Takux
»Ke nakeTtoB noHagobutbes Nete?



2. Pewmu 3agauvy.

OpHoBpeMeHHO 13 ABYX AepeBeHb HaBCTpeYy ApYr ApYry Bbiwnu ABa newexoga. CKopocTb
nepsoro newexona coctasnaet 60 M/MUH, a y BToporo newexoga — Ha 15 M/MuH 6onblue. OHun
BCTPeTUNUCHL Yepes 2 Yaca. KakoBo paccTtosiHue Mexay AepeBHAMU?

3. Hapucymn kBagpat co ctopoHon 4 cm. Onpegenu nnowagb U nepuMmeTp Takoro ksagpara.

4. Pewn 3agavy.

Ha nonky ¢ Mmykon noctasunu 24 nakeTa Kpynbl. 3aTeM MofoBUHY BCex nakeTos yopanu. Ha
nosike octanocb 18 naketoB. CKONbLKO NakeToB ¢ MyKOW ObIfo Ha rnonke?



OTBeTbl HA UTOrOBYIO KOHTPOSNbHYIO paboTy 3a 1 nonyrogue

BapwuaHT I.

1. a) 13838; 6) 31656; B) 8556; r) 2073.
2.56 petanen.

3. 8004.

4. 110 Kkm.

BapwuanT Il.

1.a) 11907; 6) 11412; B) 5275; r) 607.
2. 3705 kr.

3.9394.

4.3520 Km.

BapwuanT lll.

1. a) 25949; 6) 25918; B) 8460; r) 1960.
2. 760 kr.

3. 7702.

4. 400 km.

OTBeTbl HA UTOrOBYIO KOHTPOJbHYIO paboTy 3a 2 nonyrogue

BapwuaHT I.

1. a) 334370; 6) 90516; B) 614897; r) 789.
2.a)596441;6)13 M5 am 7 cm.

3. x=144.

4. 108 cm?.

5. 4500 * 100.

BapwuanT Il.

1. @) 309060; 6) 53928; B) 150000; r) 58.
2.a)606580; 6) 5m4 cm.

3.1374.

4.972 cm?.

5. 5800 * 100.

BapwuanT lll.

1. a) 553062; 6) 133218; B) 209200; r) 456.
2.2a)519087;6) 20 m 2 cm.

3. 515.

4.784 cm?.

5. 7200 * 100.



OTBeTbl HA UTOrOBYIO (TOQOBYH) KOHTPONBbHYIO paboTy

BapwuaHT I.

1. 12 nakeToB.

2. 520 cwm.

3. P=26 cm, S= 42 cm?.
4.2 abnoka.

BapwuanT Il.

1. 8 MeLUKoB.

2.4200 m.

3. P=26 cm, S= 40 cm2.
4. 8 kapaHpallen.
BapwuanT lll.

1. 12 nakeToB.
2.16200 m.

3. P=16 cm, S= 16 cm2.
4. 12 NakeToB MYKW.



